

# MTX 50 L MICROFASERMOPP THENUFIL PIX 50 CM / LASCHE



### **Beschreibung**

Zum hygienischen Auswaschen und Auspressen des Mopps ohne Handkontakt. Der Mopp ist anstelle der üblichen Taschen mit Laschen zum Befestigen am Halter ausgestattet. Der Allrounder.

- Premium Microfaser made in Germany
- hohe Wasseraufnahme
- sehr starke Reinigungswirkung
- sehr gute Schmutzaufnahme
- sehr gute Gleiteigenschaften
- lange Flor
- für alle Böden
- 4-Farb-System für unterschiedliche Einsatzbereiche, plus Anthrazit

### Eigenschaften

Artikelnummer	130-120-12-014
Abmessungen	50 cm x 13 cm x 2.5 cm
Gewicht	0.13 kg

### **Farbe**

MTX 50 LA	130-120-12-014-A	anthrazit
MTX 50 LB	130-120-12-014-B	blau
MTX 50 LG	130-120-12-014-G	grün
MTX 50 LR	130-120-12-014-R	rot
MTX 50 LY	130-120-12-014-Y	gelb

#### **Varianten**

Microfasermopp Thenufil Pix 40 130-120-12- MTX 40 L cm / Lasche 013

# Optional erhältliches Zubehör

Tasche-Lasche Klapphalter TWINSTAR 50 cm 120-110-11-010 KT 50

